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8. ročník soutěže Otevřeno x Zavřeno  

 
 
 
K mezinárodnímu dni informací

1
 oceníme činy podporující otevřenost veřejné správy za 

období 2009 - 2010. 

Letošní ročník zaznamenal opět mimořádný zájem veřejnosti o nominace do 
jednotlivých kategorií soutěže Otevřeno x Zavřeno. Sešlo se dosud nejvyšší počet 
nominací – více než 90 (před ověřením). Do kategorie Zavřeno bylo nominováno 46 
nominací a do kategorie Otevřeno 12 nominací. Zároveň probíhá veřejné hlasování on-
line, které bude ukončeno 23.9.2010 ve 13h, a jehož vítězové dostanou Cenu 
veřejnosti. 

Výsledky hlasování odborné poroty a veřejnosti 

 budou vyhlášeny na tiskové konferenci 

ve středu 29. září ve 13 hodin v pražském baru Krásný ztráty
2
  

a na webu www.otevrete.cz. 

V letošním ročníku soutěže je odborná porota složena z těchto odborníků a odbornic:  

Dana Bérová - ředitelka pro rozvoj obchodu, poradenská firma Gartner, bývalá 
ministryně informatiky, Tomáš Holenda - Katastrální úřad, Petr Kolman – vyučující 
správního práva na PF MU v Brně, František Korbel - 2. místopředseda Legislativní 
rady vlády, náměstek ministra spravedlnosti, Adriana Krnáčová - manažerka, dříve 
ředitelka Transparency International CZ, Jan Macháček - novinář časopisu Respekt, 
Hana Marvanová – advokátka, Vladimír Pirošík - advokát, Banská Bystrica, Břetislav 
Rychlík – režisér, Vladimír Smejkal - soudní znalec a universitní profesor zejména 
v oboru právo informačních systémů, bývalý rektor Vysoké školy správní, Jaroslav 
Winter - prezident sdružení BMI březen měsíc internetu 

Soutěž je součástí projektu Otevřete.cz (podrobnosti na www.otevrete.cz) 
podporovaného Nadací Open Society Fund Praha, který je jedním z programů Otevřené 
společnosti, o.p.s.. Cílem projektu je podporovat účasti občanů na rozhodovacích 
procesech státní a veřejné správy, jakož i svobodný přístup občanů k informacím. 
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 28. září - Soutěž probíhá ve třiceti zemích světa. Koordinuje ji mezinárodní asociace Freedom of Information 

Advocates Network (http://www.foiadvocates.net). 
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